

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Звезды на красной ковровой дорожке в Цюрихе | Stars at the Zurich Film Festival

Автор: Людмила Клот, [Цюрих](#), 19.09.2012.



Организаторов упрекают в том, что вместе с Джоном Траволтой они пригласили на Фестиваль сайентологию (© Keystone)

С 20 по 30 сентября пройдет Восьмой Цюрихский кинофестиваль. Среди приглашенных - Джон Траволта, Ричард Гир, Тиль Швайгер и другие известные актеры.

|
The 8th Zurich Film Festival starts this Tuesday. It will host John Travolta, Til Schweiger, Richard Gere and others.

Stars at the Zurich Film Festival

Цюрих – идеальный город для проведения фестивалей: ему присущи интерес к культуре, международный дух и любопытство, считает организатор Цюрихского кинофестиваля Карл Шпёри. От других швейцарских кинофестивалей –

«леопардового» в [Локарно](#), фестиваля швейцарских фильмов в Золотурне и документальных фильмов в [Нионе](#) – Цюрихский отличается тем, что государство его практически не спонсирует: по словам Шпёри, от министерства культуры он получил всего лишь 50 тысяч франков, а общая сумма субсидий достигла 500 тысяч благодаря вкладу кантона Цюрих. Остальные средства выделяют частные спонсоры. Так, в 2010 году фестиваль [спонсировал российский олигарх](#) Сулейман Керимов, который внес полмиллиона франков, или 12% всего фестивального бюджета. В этом году бюджет Фестиваля составит 5,7 млн. франков, здесь будет представлены 111 фильмов.

Пятеро сотрудников Кинофестиваля просмотрели более двух тысяч картин, выбирая несколько десятков тех, у которых есть шансы запомниться надолго. К сожалению, ни одного фильма «наших» авторов на этот раз в Цюрихе не будет. В рубрике «Новые горизонты» собраны киноленты из Швеции.

Откроет Кинофестиваль картина Оливера Стоуна «Особо опасны», которая рассказывает о противостоянии двух бизнесменов из Калифорнии и мексиканского наркокартеля. Предлагаем трейлер к фильму (с русским переводом, в России фильм выходит в прокат в конце сентября, а в Швейцарии – в октябре).

Брюнетка – Сальма Хайек, блондинка – Блейк Лайвли. Мужские главные роли в картине исполняют Тейлор Китч и Аарон Джонсон, также в ней играет Джон Траволта. В день начала Фестиваля ему вручат награду за жизненные достижения в области мирового кинематографа.

Ричард Гир 23 сентября получит почетный приз «Золотая икона» за вклад в развитие кинематографа. Гир привезет в Швейцарию новый фильм «Порочная страсть». В главной роли харизматичного финансового афериста и гениального любовника снялся сами догадайтесь кто, с ним играют Летиция Касти, Сьюзен Сарандон (она будет и на презентации), а «эксперт по лжи» Тим Рот сыграет детектива. В прокате с 4 октября в России, в Швейцарии дата пока неизвестна.



Награда в виде «Золотого глаза» ожидает продюсера и актера Джерри Вайнтрауба, в числе работ которого фильм «Одннадцать друзей Оушена», вручение состоится 26 сентября.

Награду за творческие достижения получит 29 сентября немецкий режиссер Том Тыквер, известный по фильмам «Беги, Лола, беги» и адаптации знаменитого романа Патрика Зюскинда, получившей название «Парфюмер: История одного убийцы».

Приедет на Фестиваль один из популярнейших немецких актеров, 48-летний Тиль Швайгер. 25 сентября он представит свой новый фильм «Хранитель». Главную роль – девочки-сироты по имени Нина, оказавшейся свидетельницей преступления – играет его 15-летняя дочь Луна. Сам Швайгер не только исполняет роль ветерана афганской войны Макса, который ее охраняет, но и выступает в качестве автора сценария, режиссера и продюсера. В картине есть оружие и перестрелки. «Это абсолютно выдуманная история, но мне ее помогал написать реальный участник боевых действий, настоящий солдат, - приводит слова Швайгера сайт «Кинопоиск». - Я разговаривал с ним в течение многих месяцев, много бутылок вина ушло у меня на то, чтобы его разговорить. Я всегда говорю, что эта история о двух сиротах. Мой герой, как и его подопечная, тоже сирота. Это фильм о том, что война делает с людьми». С 27 сентября картина в германском и швейцарском прокате, в России дата ее выхода на экраны пока не известна.

В этом году Кинофестиваль в Цюрихе проходит в восьмой раз. И каждый год он новые черты. Так, по словам Карла Шпёри, в 2012 году здесь решили дать больше места в программе фильмам из немецкоязычного пространства. Правда, не все в этом пространстве согласны с тем, что почетным гостем Кинофестиваля стал Джон Траволта.



«Траволта получит награду за жизненные и творческие достижения. Творчество его нравится многим, а вот с жизнью сложнее... Траволту повсюду сопровождает сайентология, возмутился один из блогеров газеты *Tages-Anzeiger*, и его мнение разделили множество комментаторов. - Как и основатель движения Рон Хаббард, Джон Траволта верит, что наша планета может быть спасена от катастрофы сайентологическими методами». Напомним, что в Германии сайентологию в 2007 году объявили неконституционной. «К примеру, Джон Траволта и Том Круз, встречаясь с президентами, такими, как Билл Клинтон или Николя Саркози, всегда старались, и успешно, сделать так, чтобы Германию осудили за критическое отношение к сайентологии, - отмечает автор *Tages-Anzeiger*. - В 1997 году под давлением Траволты 34 звезды и знаменитости из США, среди которых были Дастин Хоффманн и Ларри Кинг, подписали открытое письмо, в котором правительство Германии во главе с Гельмутом Колем из-за давления, которое в стране оказывается на сайентологию, сравнивалось с нацистским режимом. По этому поводу проходили слушания в американском Конгрессе, во время которых Траволта представил сайентологическое учение как гаранта соблюдения прав человека... Джон Траволта использует свой статус знаменитого актера на благо своей церкви. Его творчество неотделимо от его функции в сайентологическом движении, и вместе с ним руководство Цюрихского кинофестиваля приглашает сайентологию на красную ковровую дорожку».

[Цюрих](#)

[памятники культуры](#)

[достопримечательности Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Сулайман Керимов спонсировал Цюрихский кинофестиваль](#)

[На Цюрихском кинофестивале будут Полански и фильмы из России](#)

[Начался Шестой Цюрихский Кинофестиваль](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/14147>